
                                                        

   

 
 
 

Glasilo Območne obrtno-podjetniške zbornice Idrija 
Lapajnetova 19, 5280 Idrija 

tel: (05) 37 34 750 
GSM: 051 804 500 

 

OBVESTILA 
NOVEMBER 2025 

  

AKTUALNO 
 

   
 

DELODAJALCI PREKINJAJO SVOJE AKTIVNOSTI V ESS 
 

Reprezentativne delodajalske organizacije, Obrtno-podjetniška zbornica Slovenije (OZS), 
Gospodarska zbornica Slovenije (GZS), Trgovinska zbornica Slovenije (TZS), Združenje delodajalcev 
Slovenije (ZDS) in Združenje delodajalcev obrti in podjetnikov Slovenije (ZDOPS), zaradi več kršitev 
Pravil o delovanju Ekonomsko socialnega sveta (ESS) s strani vlade prekinjajo svoje aktivnosti v 
okviru Ekonomsko socialnega sveta (ESS). 
Več na povezavi: Zaradi vladnih kršitev delodajalci prekinjajo svoje aktivnosti v ESS
 

 

 

 

Reprezentativne delodajalske organizacije, 
članice Ekonomsko-socialnega sveta (ESS), 
smo na predsednika vlade dr. Roberta Goloba 
naslovile pismo, v katerem izražamo oster 
protest nad načinom vodenja socialnega 
dialoga, ki smo mu bile priča na izredni seji ESS 
ta ponedeljek. Kljub zagotovilom predsednika 
vlade o iskanju kompromisnih rešitev in 
dialoga, so bila naša stališča in pripombe na 
predlog Zakona o izplačilu zimskega prejemka 
v celoti prezrte. 
Več na povezavi: Delodajalske organizacije 
razočarane nad načinom vodenja socialnega dialoga 

         

https://www.ozs.si/novice/zaradi-vladnih-krsitev-delodajalci-prekinjajo-svoje-aktivnosti-v-ess-690b3154f6683e9b46a84a86
https://www.ozs.si/novice/delodajalske-organizacije-razocarane-nad-nacinom-vodenja-socialnega-dialoga-68ff69a4fe4bce7de914ff33
https://www.ozs.si/novice/delodajalske-organizacije-razocarane-nad-nacinom-vodenja-socialnega-dialoga-68ff69a4fe4bce7de914ff33


VEČINA OBRTNIKOV IN 
PODJETNIKOV NE PODPIRA 

OBVEZNE BOŽIČNICE 

 

Kar 91 odstotkov obrtnikov in podjetnikov ne 
podpira obvezne božičnice, prav toliko jih meni, 
da je napoved božičnice zgolj predvolilna 
poteza oz. predvolilni bombonček predsednika 
vlade. Tretjina obrtnikov in podjetnikov se bo 
morala celo zadolžiti, če bo želela izplačati 
obvezno božičnico še letos. Polovica obrtnikov 
in podjetnikov bo primorana dvigniti cene 
storitev in izdelkov. To je med drugim pokazala 
anketa, ki jo je med svojimi člani izvedla 
Obrtno-podjetniška zbornica Slovenije. 
 

Anketa, v kateri je sodelovalo 2890 obrtnikov in 
podjetnikov, članov OZS, je pokazala tudi, da je 
božičnico lani izplačalo 43 odstotkov članov, 
sodelujočih v anketi. Ta odstotek pa bi se znatno 
povečal, če bi se vlada odločila, da bo božičnica 
prostovoljna ter brez davkov in prispevkov. Kar 70 
odstotkov vprašanih je namreč odgovorilo, da bi v 
primeru neobvezne božičnice ter brez davkov in 
prispevkov božičnico tudi izplačali. 
 

Uvedba obvezne božičnice bo zagotovo imela tudi 
negativne posledice, kar kažejo tudi podatki, zbrani na 
podlagi ankete OZS. Skoraj polovica, 48 odstotkov 

anketirancev meni, da bodo primorani stroške za 
božičnico prevaliti v dvig cen storitev in izdelkov, 40 
odstotkov vprašanih pa pravi, da bodo zaradi 
božičnice morali v letu 2026 zmanjšati investicije. 43 
odstotkov jih ocenjuje, da bodo zaradi obvezne 
božičnice morali znižati regres in druge nagrade 
zaposlenim, skoraj tretjina (30 odstotkov vprašanih) 
pa se bo morala zadolžiti, če bo želela izplačati 
božičnico. 
 

»Izjave predstavnikov vlade v javnosti, da božičnico 
podpirajo gospodarstveniki, so se na podlagi 
rezultatov naše ankete izkazale za čisto demagogijo, 
celo laž. Anketa je pokazala, da obvezne božičnice 
večina obrtnikov in podjetnikov, ki predstavljajo več 
kot 99 odstotkov celotnega gospodarstva, ne podpira. 
Izkazalo se je tudi to, da bodo zaradi obvezne 
božičnice na slabšem tako zaposleni kot potrošniki. 
Zaposleni bodo dobili manjši regres in nagrade, 
potrošniki pa bodo morali za storitve in izdelke plačati 
več. Obrtniki in podjetniki so jasno povedali – 
božičnica je zgolj predvolilna poteza predsednika 
vlade. Še je čas, da predsednik vlade razmisli o tem, 
ali res želi dobro slovenskemu gospodarstvu in 
zaposlenim,« je ob tem poudaril predsednik OZS Blaž 
Cvar. 
 

Anketo je OZS izvedla med svojimi člani med 13. in 
17. oktobrom 2025. 
 

 

ZAKONODAJA 
 

 

 

ZAKON O LASTNIŠKI ZADRUGI 
DELAVCEV 

 

Z novim Zakonom o lastniški zadrugi delavcev, ki ga 
je državni zbor sprejel 23. oktobra 2025, se uvaja 
sistemska rešitev za spodbujanje lastništva zaposlenih 
v podjetjih. Zakon bo začel veljati 1. januarja 2026. 
Njegov namen je okrepiti stabilnost podjetij, 
omogočiti pravičnejšo delitev dobičkov in zagotoviti 
dolgoročno lastniško nasledstvo, zlasti v malih in 
srednjih. 
 

Novi model solastništva zaposlenih 
 

Zakon vzpostavlja možnost, da zaposleni prek 
posebne pravne osebe, lastniške zadruge delavcev, 
postopno odkupijo delež podjetja, v katerem delajo. 
Namen je zagotoviti stabilno, lokalno in dolgoročno 

lastništvo, ki bo nadgradilo delo sedanjih lastnikov, 
predvsem tistih, ki se upokojujejo. 
 
Model temelji na konceptu ESOP (Employee Stock 
Ownership Plan), ki v ZDA deluje že več kot petdeset 
let. Pri njem zaposleni s pomočjo namenskega sklada 
(ESOT) pridobijo delež podjetja brez vlaganja lastnih 
prihrankov. Odkup se financira iz prihodnjih dobičkov 
podjetja. Takšna podjetja so, na podlagi izkušenj, 
dokazano bolj produktivna, odporna v krizah in imajo 
manj fluktuacije zaposlenih. 
 

Lastniške zadruge delavcev – davčne spodbude 
za podjetja in zaposlene  
 

Zakon prinaša tudi posebno davčno shemo, ki naj bi 
spodbudila tako lastnike kot zaposlene k vključitvi v 
lastniške zadruge delavcev. Za lastnike podjetij, ki se 
odločijo prodati svoj delež zadrugi zaposlenih, se ne 



 

bo ugotavljala tržna cena ob prodaji, davčna osnova 
pa se bo znižala za 20 odstotkov. 
 

Za zaposlene pa se bo dohodnina plačala šele ob 
izplačilu dohodka iz zadruge, pri čemer se bo davčna 
stopnja zniževala glede na dolžino članstva. Po 15 
letih članstva bo lahko obdavčitev ničelna. Izplačila 
med zaposlitvijo bodo obdavčena kot dividende. 
 

Podjetja in zadruge bodo imela dodatne davčne 
olajšave: prispevki matične družbe zadrugi bodo 
priznani kot davčni odhodek, zadruga pa bo lahko 
zmanjšala svojo davčno osnovo do 100 odstotkov 
prihodkov iz financiranja, kar pomeni neobdavčen 
prihodek. Če bo zadruga delež podjetja kasneje 
prodala, bo morala prejete olajšave sorazmerno vrniti. 
 

Reševanje izziva lastniškega nasledstva    
 

Zakon odgovarja tudi na eno največjih gospodarskih 
vprašanj naslednjega desetletja – prenos lastništva 
podjetij. V Sloveniji kar 70 odstotkov zaposlenih dela 
v malih in srednje velikih podjetjih, med katerimi je 
večina nastala v 90. letih. Po podatkih študije Univerze 
v Ljubljani je več kot polovica lastnikov starejših od 56 
let, skoraj četrtina pa jih je že presegla 65 let. 
 

To pomeni, da se bo v prihodnjih letih upokojila več 
kot četrtina lastnikov tega segmenta gospodarstva, 
kar lahko ogrozi med 50.000 in 80.000 delovnih mest. 
Številni podjetniki nimajo naslednikov ali načrta za 
prenos podjetja. Skoraj 70 % lastnikov tega vprašanja 
še ni uredilo. 
 

Novi zakon zato ponuja alternativni model nasledstva 
– lastniške zadruge delavcev, po katerem podjetje 
postopno preide v last zaposlenih, kar ohranja 
kontinuiteto poslovanja, znanje in delovna mesta v 
lokalnem okolju. 
 

Prednosti podjetij v lasti zaposlenih 
 

Podjetja v lasti zaposlenih dokazano prinašajo številne 
koristi: 
 

- višjo produktivnost (po raziskavah od 8 do 12 
odstotkov), 

- hitrejšo rast (do 11 %), 
- manj odpuščanj in večjo odpornost v krizah, 
- več vlaganj v raziskave in razvoj (za več kot 50 %), 
- ter več novih delovnih mest v primerjavi z običajnimi 

podjetji. 
Poleg gospodarskih učinkov pa taka podjetja, po 
mnenju zakonodajalca, prispevajo tudi k večji 
družbeni pravičnosti – zmanjšujejo neenakosti, 
povečujejo pripadnost zaposlenih in ohranjajo 
podjetja zasidrana v lokalnih skupnostih. 
 

NOVELA ZAKONA O SPLOŠNEM 

UPRAVNEM POSTOPKU 
 

Novela bo omogočila učinkovitejše in hitrejše vodenje 
upravnih postopkov. Zakon pa bo začel veljati v treh 

mesecih po objavi v Uradnem listu. Uradni list RS, št. 
85/2025 z dne 6.11.2025 
 

Manj birokracije, več digitalizacije 
 

Novela Zakona ZUP-I posodablja postopkovna pravila, 
razbremenjuje stranke in upravne organe ter 
povečuje obseg elektronske komunikacije. S tem se 
upravni postopki prilagajajo digitalni dobi – postopki 
bodo hitrejši, odločbe pa dostopnejše. V nadaljevanje 
si poglejmo ključne novosti, ki jih prinaša novela 
zakona. 
 

Obvezno elektronsko vročanje za poslovne 
subjekte 
 

Vsi poslovni subjekti, od podjetij do društev, bodo 
morali v enem letu po uveljavitvi zakona (novela 
zakona) imeti varni elektronski predal, kamor bodo 
prejemali uradno pošto. Država ga bo zagotovila 
brezplačno. Elektronsko vročanje bo poenostavilo 
poslovanje in prispevalo k okolju prijaznejšemu 
upravnemu sistemu. Fizične osebe bodo še naprej 
prejemale dokumente elektronsko le, če bodo to 
želele. 
 

Poenostavljeno vročanje po navadni pošti 

Če naslovnik dokumenta ne bo dosegljiv, ga bo 
pismonoša takoj pustil v hišnem predalčniku, brez 
odlaganja na pošto. Fikcija vročitve se skrajšuje s 15 
na 7 dni, rok za pritožbo pa se podaljšuje na 21 dni – 
tako se skupni čas za odziv bistveno ne spreminja. 
 

Samodejna izdaja potrdil iz uradnih evidenc 
 

Potrdila iz uradnih evidenc bo mogoče prejeti 
avtomatizirano prek portala eUprava. Sistem bo 
zahtevo obdelal elektronsko v nekaj minutah, kar 
razbremeni javne uslužbence in koristi uporabnikom. 
 

Lažja oddaja vlog 
 

Vloge bo po novem mogoče oddati z naprednim 
elektronskim podpisom, ne le s kvalificiranim 
digitalnim potrdilom. Tisti, ki elektronskih podpisov 
nimajo, bodo lahko vlogo vložili prek posebnega 
sistema za preverjanje istovetnosti, ki bo preveril 
podatke v uradnih evidencah (ime, EMŠO, davčna 
številka itd.). 
 

Odločba brez obrazložitve 
 

Če organ zahtevi stranke v celoti ugodi, odločba ne bo 
več potrebovala obrazložitve, razen če bo stranka 
želela vpogled v razloge. S tem se bo zmanjšalo 
administrativno delo uradnikov in skrajšal čas 
odločanja. 
 

Ustne obravnave prek videokonference 
 

Novela omogoča izvajanje ustnih obravnav na daljavo 
in sicer preko računalnika ali mobilne naprave. To 
pomeni manj poti, nižje stroške in hitrejše postopke. 
 

 
 

https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3046/zakon-o-spremembah-in-dopolnitvah-zakona-o-splosnem-upravnem-postopku-zup-i?h=zup
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3046/zakon-o-spremembah-in-dopolnitvah-zakona-o-splosnem-upravnem-postopku-zup-i?h=zup


 

Pripravljalni – posvetovalni narok 
 

Organ bo lahko pred glavno obravnavo sklical 
posvetovalni narok, kjer se bodo stranke lahko 
neformalno pogovorile o poteku postopka. Takšen 
pristop naj bi odpravil nesporazume in pospešil 
reševanje zahtevkov. 
 

Novela zakona ZUP-I – zakon, ki se dotika 
vsakogar 

Ministrstvo za javno upravo opozarja, da je v Sloveniji 
je letno izdanih več kot 10 milijonov upravnih odločb, 
zato je ZUP eden najpomembnejših zakonov, s 
katerim se sreča skoraj vsak državljan. Tako po je, po 
besedah ministrstva, novela pripravljena premišljeno, 
brez posegov v temeljna načela postopka in je 
primerljiva z najboljšimi praksami EU. 

 

PRILAGODITEV SISTEMA 
NORMIRANCEV – predlog zakona 

 

Sistem ugotavljanja davčne osnove na podlagi 
normiranih odhodkov je poenostavljen način 
določanja davčne osnove od dohodka iz dejavnosti. 
Namenjen je predvsem administrativni poenostavitvi 
v začetnih fazah poslovanja in pri majhnem obsegu 
poslovanja. Ker se je izkazalo, da sistem prinaša 
različne anomalije, smo ga v preteklosti večkrat 
prilagodili. 
 

Nazadnje smo ga prilagodili s spremembo Zakona o 
dohodnini, ki se je začela uporabljati z letošnjim 
davčnim letom in s katero smo med drugim znižali 
prag za vstop in ohranitev v sistemu normiranih 
odhodkov. 
 

V razpravah, ki so sledile zadnji spremembi, pa je bil 
izpostavljen zlasti demotivacijski vpliv zniževanja 
pragov za vstop in obstanek v sistemu na 
posameznike, da bi širili svojo dejavnost. 
 

Cilj predlaganih sprememb v sistemu ugotavljanja 
davčne osnove z upoštevanjem normiranih odhodkov 
je omilitev določenih tveganj obstoječega sistema, 
povezanih z omejevanjem vstopa v sistem normiranih 
odhodkov, zmanjšanjem sive ekonomije ter 
povečanjem motivacije za širitev podjetniške 
aktivnosti. Hkrati pa se predlaga tudi naslovitev 
določenih anomalij sistema, ki omogočajo zlorabo 
sistema z zaporednimi vstopi in izstopi iz sistema.  
 
 

 

 

Predlaga se: 
 

- zvišanje prihodkovnega pogoja za vstop v sistem za 
t. i. polne normirance s sedanjih 60.000 evrov na 
120.000 evrov ter za t. i. popoldance s sedanjih 
30.000 evrov na 50.000 evrov; 

- zvišanje prihodkovnega pogoja povprečja prihodkov 
dveh zaporednih preteklih let za obvezen izstop iz 
sistema, in sicer na 120.000 evrov za zavezanca, ki 
je bil v teh dveh letih t. i. polni normiranec, na 
50.000 evrov za zavezanca, ki je bil v teh dveh letih 
t. i. popoldanec, in na 85.000 evrov za vse ostale 
zavezance; 

- prehod iz obdavčitve z enotno davčno stopnjo na 
progresivno davčno stopnjo 20 odstotkov in 35 
odstotkov nad določeno davčno osnovo (prehod na 
višjo stopnjo pri davčni osnovi, ki ustreza prihodkom 
120.000 pri t. i. polnih normirancih, ter pri davčni 
osnovi, ki ustreza prihodkom 50.000 evrov pri t. i. 
popoldancih); 

- spremembo načina obravnave davčnega leta začetka 
opravljanja dejavnosti pri presojanju pogojev za 
vstop in obstoj v sistemu normiranih odhodkov 
(upoštevajo se tudi prihodki, doseženi v prvem letu 
poslovanja) ter vzpostavitev petletnega obdobja za 
ponovni vstop v sistem. Navedeni spremembi 
naslavljata anomalije sistema oziroma zlorabe, ki jih 
je zaznal davčni organ.  

 

 

INFORMACIJE 

 

ZAPOSLITEV INVALIDA - kaj to 
pomeni za podjetje? 

 

Zaposlitev invalida spodbuja država. Gre za eno izmed 
politik, ki pripravlja ukrepe za zaposlovanja ranljivih 
skupin na trgu dela. Namen državnih ukrepov je 

invalidom omogočiti uspešnejšo rehabilitacijo, 
delodajalce pa finančno vzpodbuditi k odločitvi za 
zaposlitev invalida. V Sloveniji je bilo, po zadnjih 
znanih podatkih, delovno aktivnih okoli 35.000 
invalidov, kar predstavlja približno 3% delovno 
aktivnega prebivalstva. 
 



 

Zaposlitev invalida in dolžnost delodajalca 
 

V Sloveniji je vzpostavljen kvotni sistem zaposlovanja 
invalidov. To pomeni, da je vsak delodajalec, ki 
zaposluje več kot 20 ljudi, dolžan izpolniti svojo kvoto. 
To lahko stori na dva načina – ali zaposli invalida ali 
pa plača prispevek za vzpodbujanje zaposlovanja 
invalidov. Če se delodajalec ne odloči za zaposlitev 
invalida, mora plačati v sklad prispevek v višini 70% 
minimalne plače, za vsakega invalida, ki bi ga po 
kvotnem sistemu moral imeti zaposlenega. 
 

Delodajalec, ki kvote ne izpolnjuje, lahko zniža strošek 
plačila prispevkov v sklad tako, da sklene pogodbo o 
poslovnem sodelovanju z enim od invalidskih podjetij.  
 

Polni ali krajši delovni čas? 
 

Pri sklepanju pogodbe o zaposlitvi z invalidno osebo 
moramo biti pozorni na omejitve, ki jih pogojuje 
določena stopnja invalidnosti. Odločba invalidske 
komisije posameznika opredeli v eno izmed treh 
kategorij invalidnosti. Zaposlitev invalida I. kategorije 
ni možna, saj takšna oseba dela ni sposobna 
opravljati. Glede na uvrstitev invalida v II. ali III. 
kategorijo, pa se z invalidno osebo sklene pogodba o 
zaposlitvi za polni ali krajši delovni čas ter določi 
morebiti potrebno usposabljanje za delovnega 
invalida. V kolikor delodajalec na prosto delovno 
mesto zaposli invalida, ni zavezan k javni objavi 
prostega delovnega mesta. 
 

Že sam akt o sistematizaciji delovnih mest pri 
delodajalcu mora vsebovati navedbo, katero delovno 
mesto je primerno za invalide. Če pa je potrebno 
delovno mesto prilagoditi invalidni osebi, lahko 
delodajalec zahteva tudi povračilo stroškov, ki mu 
nastanejo. 
 

Obveznosti delodajalca 
 

Prav tako kot vsak nov zaposleni, mora tudi invalid 
opraviti zdravniški pregled, preden prične z delom pri 
novem delodajalcu. Na omenjeni pregled pa mora 
invalid s seboj prinesti odločbo ZPIZ o zmožnosti za 
delo. Omenjeno odločbo pa mora delodajalec priložiti 
tudi vlogi za prijavo invalida v sistem zdravstvenega 
zavarovanja (M1) 

 

PRIJAVA V eDavke SEDEJ TUDI Z 
VERTUALNO OSEBNO IZKAZNICO 

 

 
 

Prijava v eDavke je po novem možna tudi z virtualno 
osebno izkaznico. Finančna uprava Republike 
Slovenije je v sistem eDavki uvedla novo, 
enostavnejšo možnost prijave preko storitve SI-PASS. 
Prijavo v eDavke sedaj lahko opravite tudi z uporabo 

virtualne osebne izkaznice. Nova možnost prijave 
omogoča, da se posamezniki v sistem eDavki prijavijo 
kar preko mobilnega telefona in brez potrebe po 
dodatnih karticah ali čitalnikih. 
 

Na kakšne načine se še lahko opravi prijava v 
eDavke? 
 

Uporabniki lahko še vedno dostopajo do eDavkov tudi 
na običajne, do sedaj utečene, načine in sicer z 
digitalnim potrdilom ali z davčno številko in geslom. 
Nova možnost prijave pa prinaša večjo priročnost in 
hitrejši dostop do storitev.  
 

Kako poteka prijava v eDavke z virtualno 
osebno izkaznico? 

 

Za prijavo v eDavke preko mobilnega telefona 
potrebujete: 
 

- aplikacijo eOsebna (na voljo v Google Play in App 

Store) ter 

- virtualizirano osebno izkaznico v aplikaciji. 

Ko je osebna izkaznica uspešno virtualizirana, se lahko 
uporabnik preprosto prijavi v sistem eDavki tudi preko 
računalnika. 
 

Prednosti novega načina prijave 
Prijava v eDavke z virtualno osebno izkaznico prinaša 
tudi številne koristi. V nadaljevanju si poglejmo katere: 
 

- Hitrejši in enostavnejši dostop do eDavkov. 

- Brez dodatnih naprav saj vse poteka prek mobilnega 

telefona. 

- Enotna rešitev – vse potrebno za prijavo je zbrano 

na enem mestu 

SPLETNI KLEPETALNIK NA eDavkih 
ZA ZAVEZANCE 

 

Glede področja DDV in davčnih blagajn v oktobru in 
novembru 2025 ni bilo pomembnejših vsebinskih 
sprememb zakonodaje. Pomembne novosti pa so: 
 

1. Nova možnost prijave v eDavke (od 28. 10. 
2025): 
 

Omogočena prijava z virtualno osebno izkaznico prek 
storitve SI-PASS, 
Identifikacija kar prek mobilnega telefona, brez 
dodatnih kartic ali čitalnikov, 
Še vedno možna prijava z digitalnim potrdilom ali 
davčno številko in geslom. 
 

2. Plačilo davka – opozorilo glede preverjanja 
prejemnika (od 9. 10. 2025): 
 

Pri plačilnih transakcijah se izvaja obvezno preverjanje 
prejemnika plačila (Verification of Payee – VoP), 
Preverja se ujemanje naziva prejemnika z IBAN-om 
prejemnika, 
Pri plačilu davka uporabite dolgi naziv prejemnika 
plačila, 



 

Če prejmete opozorilo o neusklajenosti podatkov, 
lahko plačilo kljub temu izvedete. 
 

3. Tehnične novosti: 
 

Dopolnjena tehnična dokumentacija za Evidenci 
obračunanega DDV in odbitka DDV (20. 10. 2025), 
Prevajalnik Evidenc DDV v obliko CSV (13. 10. 2025). 
 

Zadnje novosti s področja carine, objavljene v 
oktobru in novembru 2025: 
 

3.11.2025: Kombinirana nomenklatura EU 2026 – 
Evropska komisija je objavila KN za leto 2026. 
Povezava: Kombinirana nomenklatura EU 2026 
3.11.2025: Nova verzija šifranta EUL (20.40) – 
posodobljen šifrant predloženih listin, potrdil in 
dovoljenj, predhodnih dokumentov, dodatnih 
sklicevanj in prevoznih listin. Povezava (ZIP): 
https://www.fu.gov.si/fileadmin/Internet/Carina/Podr
ocja/Carinske_listine/Opis/Sifrant_EUL_2025.zip 
28.10.2025: Posodobitve protidampinških/izravnalnih 
ukrepov (obvestila št. 87–91/2025) – v seznam so 
dodani novo objavljeni ukrepi. Povezava: 
Tarifni_ukrepi_in_protidamping/Opis/Obvestila_2025.
docx  
Opomba: Na strani Carinska vrednost blaga so bile v 
oktobru/novembru objavljene tudi nove tečajne liste 
za carinske namene. 
 

Več informacij o področjih carine lahko najdete na 
spletni strani FURS: 
https://www.fu.gov.si/podrocja/#c5023. 
 

POTREBUJETE OBRTNO 
DOVOLJENJE, ČE DELO ZA VAS 

OPRAVLJA PODIZVAJALEC? 

 

Potrebujete obrtno dovoljenje, kljub temu, da dela ne 
izvajate sami oz. dela, ki jih zaračunate stranki opravi 
podizvajalec? V svetu obrtništva in podjetništva je 
pogosto vprašanje ali potrebujem obrtno dovoljenje, 
čeprav lastnik dejavnosti sam ne opravlja vseh nalog, 
temveč jih prenese na »zunanje izvajalce«. Splošno 
znano je, da potrebujete obrtno dovoljenje, če 
opravljate dejavnost, ki je regulirana in za katero je 
potrebno predhodno pridobiti obrtno dovoljenje, 
vendar pa je potrebno obrtno dovoljenje tudi v 
primeru, kadar del ne izvajate sami temveč jih zgolj 
obračunate, dela pa izvede za vas podizvajalec? 
 

Kaj je obrtno dovoljenje? 
 

Obrtno dovoljenje je dokument, ki ga izda pristojni 
organ in je pogoj za opravljanje določene obrtniške 
dejavnosti v Sloveniji. Za pridobitev obrtnega 
dovoljenja mora podjetnik izpolnjevati določene 
pogoje. Ti pogoji so lahko odvisni od vrste dejavnosti, 
ki jo opravljate, in vključujejo predvsem poklicno 
usposobljenost. Namreč za določene vrste dejavnosti 
je potrebna ustrezna poklicna kvalifikacija ali 
izobrazba. 

 

Potrebujete obrtno dovoljenje, kljub prenosu 
del na druge izvajalce? 
 

Čeprav mnogi podjetniki menijo, da obrtno dovoljenje 
potrebujejo le tisti, ki dejansko opravljajo fizične 
naloge, pravzaprav ni tako preprosto. Tudi v primeru, 
ko dejavnost prenesete na podrejene zaposlene ali 
zunanjo izvajalsko ekipo, je pogosto potrebno obrtno 
dovoljenje. 
 

Kljub temu, da naloge prenesete na drugega, kot 
lastnik podjetja še vedno nosite odgovornost za 
zakonito opravljanje dejavnosti, zaradi česar 
potrebujete obrtno dovoljenje, saj vam omogoča 
pravno opravljanje dejavnosti, saj ste vi odgovorni za 
kakovost, varnost in skladnost z zakonodajo. 
Vprašanje ali potrebujete obrtno dovoljenje ni vezano 
zgolj na neposredno izvajanje storitev, temveč na 
lastništvo dejavnosti in opravljanje dejavnosti v skladu 
z zakonodajo. Lastnik podjetja mora zagotoviti, da so 
zaposleni ali zunanji izvajalci ustrezno usposobljeni in 
izpolnjujejo zakonske predpise. 
 

Čeprav ne izvajate nalog sami, morate biti sposobni 
zagotoviti nadzor nad delom izvajalcev. To vključuje 
zagotavljanje, da so postopki v skladu z zakonodajo in 
da se storitve izvajajo v skladu s standardi kakovosti. 
 

POGOJI ZA REGISTRACIJO D.O.O. 
 

Pogoji za registracijo d.o.o. se nanašajo na nekatere 
zakonske omejitve pri imenovanju družbenikov in 
zastopnikov. Kakšni pa so pogoji za registracijo 
podjetja na SPOT točki. To si poglejmo v nadaljevanju 
članka. 
 

Pogoji za registracijo d.o.o. – ZGD 
 

Odgovor ponuja Zakon o gospodarskih družbah (ZGD-
1). V 10.a členu tega zakona je namreč opredeljeno, 
kdo ne more postati ustanovitelj, družbenik oz. 
podjetnik. Eden izmed pogojev je ta, da ustanovitev 
d.o.o. ni možna za osebo, ki je bila pravnomočno 
obsojena na kazen zapora zaradi kaznivega dejanja 
zoper gospodarstvo, zoper delovno razmerje in 
socialno varnost, zoper pravni promet, zoper 
premoženje, zoper okolje, prostor in naravne dobrine, 
zoper človekovo zdravje ter zoper splošno varnost 
ljudi in premoženja. Prav tako ustanovitev podjetja ni 
možna za osebo, ki je bila v obdobju zadnjih 12 
mesecev javno objavljena na seznamu 
nepredlagateljev obračunov ali na seznamu 
neplačnikov. 
 

Kdo lahko registrira d.o.o. na SPOT točki? 

 

Kateri so pogoji za registracijo d.o.o. na SPOT točki 
poleg izpolnjevanja pogojev iz 10.a člena ZGD-1? 
Družbenik(i) in zastopnik(i) se mora(jo) osebno 
oglasiti na postopku registracije d.o.o. z veljavnim(i) 
osebnim(i) dokumentom oz. dokumenti. Če želite 
d.o.o. registrirati na SPOT točki, morate nameniti tudi 

https://www.fu.gov.si/novica/kombinirana_nomenklatura_eu_2023_12673_1_1_1-15701
https://www.fu.gov.si/fileadmin/Internet/Carina/Podrocja/Carinske_listine/Opis/Sifrant_EUL_2025.zip
https://www.fu.gov.si/fileadmin/Internet/Carina/Podrocja/Carinske_listine/Opis/Sifrant_EUL_2025.zip
https://www.fu.gov.si/fileadmin/Internet/Carina/Podrocja/Tarifni_ukrepi_in_protidamping/Opis/Obvestila_2025.docx
https://www.fu.gov.si/fileadmin/Internet/Carina/Podrocja/Tarifni_ukrepi_in_protidamping/Opis/Obvestila_2025.docx
https://www.fu.gov.si/podrocja/%23c5023


 

kapital v evrih v najmanjšem znesku 7.500 evrov. V 
kolikor med družbeniki oz. zastopniki ni lastnika 
objekta, kjer bo sedež oz. poslovni naslov podjetja, je 
potrebno priskrbeti še overjeno izjavo lastnika objekta 
za poslovni naslov d.o.o. Overitev se lahko opravi tudi 
na sami SPOT točki s prisotnostjo lastnika objekta za 
poslovni naslov. 
 

Kdaj ni možna registracija na SPOT točki? 
 

V vseh primerih pa ni možno opraviti registracije 
d.o.o. na SPOT točki. V nekaterih primerih bo treba k 
notarju, kar sicer prinese dodatne stroške. 
Ustanovitev d.o.o. se mora opraviti pri notarju, če 
družbenik oz. družbeniki za kapital namenijo osnovna 
sredstva. Enako velja tudi v primeru, če želijo 
družbeniki večosebnega d.o.o. v družbeno pogodbo 
dodati posebne člene, ki podrobneje urejajo razmerja 
med družbeniki v d.o.o. Registracijo d.o.o. bo 
potrebno pri notarju opraviti tudi, če želita družbenika 
v družbi biti zakonca. 
 

PROMETNA PRAVILA V EU ZA VEČJO 
VARNOST V CESTNEM PROMETU 

 

Prometna pravila v EU – kaj novega prinašajo? 
Evropski parlament je spremenil evropska prometna 
pravila, a do uveljavitve v državah članicah bo 
predvidoma minilo še nekaj let. Spremembe se 
nanašajo na mlade voznike, trajanje veljavnosti 
vozniških dovoljenj, uveljavljanje kazni po celem EU-
ju, itd. 
 

Za večjo varnost v cestnem prometu 
 

Evropski poslanci so v Strasbourgu podprli 
posodobitev za prometna pravila, ki naj bi prinesla 
večjo varnost v cestnem prometu v Evropski uniji 
(EU). So del svežnja o varnosti v cestnem prometu, ki 
ga je Evropska komisija predstavila marca 2023. Z  
njim naj bi izboljšali varnost vseh udeležencev v 
prometu in se čim bolj približali cilju, da do leta 2050 
v Uniji ne bi bilo več smrtnih žrtev. Na cestah v EU-ju 
namreč vsako leto umre skoraj 20.000 ljudi. 
 

 
 

 
 

Prometna pravila v EU – vozniško dovoljenje na 
telefonu 
 

Običajna vozniška dovoljenja bo v skladu z novimi 
pravili sčasoma nadomestilo digitalno vozniško 
dovoljenje, ki bo dostopno na mobilnem telefonu. 
Bodo pa imeli vozniki pravico zaprositi za vozniško 
dovoljenje v fizični obliki. 
 

Omejitev veljavnosti vozniških dovoljenj 
 

Vozniška dovoljenja za motorna kolesa in osebne 
avtomobile bodo po novem veljala 15 let. Članice 
Unije sicer lahko njihovo veljavnost omejijo na deset 
let, če se vozniško dovoljenje uporablja tudi kot 
nacionalna osebna izkaznica. Vozniška dovoljenja za 
tovornjake in avtobuse bodo veljavna pet let. Članice 
lahko tudi skrajšajo obdobje veljavnosti za voznike, 
stare 65 let ali več. 
 

Prometna pravila v EU – spremembe za mlade 
voznike 
 

Vozniško dovoljenje za kategorijo B bodo lahko odslej 
po vsej Evropski uniji pridobili že 17-letniki, a bodo do 
18. leta smeli voziti le v spremstvu izkušenega 
voznika. Izpit za pridobitev vozniškega dovoljenja pa 
bo moral zajemati znanje o tveganjih, povezanih z 
mrtvimi koti, sistemih za pomoč voznikom, varnem 
odpiranju vrat in tveganju nepozornosti zaradi 
uporabe mobilnih telefonov. 
 

Za neizkušene voznike bo veljala najmanj dveletna 
poskusna doba, pa tudi strožja pravila in sankcije v 
primeru vožnje pod vplivom alkohola ter neuporabe 
varnostnih pasov ali sistemov za zadrževanje otrok v 
vozilih. 
 

Prometna pravila – čezmejna prepoved vožnje 
 

 
 

Da bi zmanjšali pogostost nevarne vožnje v tujini, bo 
članica EU-ja, ki je izdala vozniško dovoljenje, 
obveščena o odvzemu, začasnem odvzemu ali 
omejitvi pravice do vožnje v drugi državi. S tem bo 
zagotovljeno čezmejno izvrševanje kazni. 
 

Nova prometna pravila bodo začela veljati dvajseti 
dan po objavi v Uradnem listu Evropske unije. Države 
članice pa jih bodo morale v treh letih prenesti v 
nacionalno zakonodajo, nato pa bodo imele še eno 
leto časa, da se pripravijo na njihovo izvajanje. 
 

 



 

 

SEKCIJE 
  

PREVOZNIKI 
 

 
 

PREVOZNIKI IZPOSTAVILI KLJUČNE 
TEŽAVE IN PREDLAGALI REŠITVE 

 

Na zboru prevoznikov 18.10.2025 v Celju so izpostavili 
več ključnih težav, ki jim jih kljub številnim predlogom 
in pozivom vladi še vedno ni uspelo ustrezno nasloviti. 
Ključne težave prevoznikov in njihovi predlogi za 

njihovo reševanje so na kratko navedene v Brošuri z 

izhodišči za razpravo >>> , bolj podrobno pa je 

problematika slovenskih prevoznikov obdelana v 

brošuri Slovenski cestni transport se ruši pod težo 

tovora, ki mu ga nalaga država >>> 

Prevozniki opozarjajo, da jim brez takojšnjih ukrepov 
grozi nadaljnje poslabšanje poslovanja, selitev 
podjetij v tujino in razpad domače prevozniške mreže. 
Današnji zbor je jasno pokazal, da je sektor enoten in 
pripravljen na nadaljnje korake, če mu vlada ne bo 
prisluhnila. Cestni transport je hrbtenica slovenskega 
gospodarstva, ignoriranje njegovih težav pa pomeni 
ogrožanje oskrbovalnih verig, mobilnosti in 
konkurenčnosti celotne države. 
Oglejte si tudi nastop Petra Piška, predsednika Sekcije 
za promet pri OZS v oddaji Odmevi na TVS1 >>>in v 
oddaji 24ur zvečer na POP TV >>> 
 

KODA – 95 PROGRAM 2026 
 

Območna obrtno-podjetniška zbornica organizira 
redno usposabljanje voznikov po programu za leto 
2026, ki bo v soboto 10. januarja 2026 ob 7.uri v 
predavalnici Gimnazije Jurija Vege Idrija.  
PRIJAVA 
Izpolnjeno PRIJAVNICO pošljite na OOZ Idrija, 
Lapajnetova 19, 5280 Idrija ali podpisano in skenirano 
(v PDF formatu) po e-pošti ooz.idrija@ozs.si 

Kotizacija:  
- ČLANI s poravnano članarino: BREZPLAČNO 
- ZAPOSLENI PRI ČLANU OOZ Idrija: 25 € (priložiti 

pogodbo o zaposlitvi oz. obrazec M1). Člani za 
zaposlene plačajo kotizacijo po prejemu 
računa. 

- OSTALI: 50 € 
Kotizacijo nakažite na OOZ Idrija, Lapajnetova 19, 
Idrija, TRR pri OTP banka d.d.: SI56 0475 2000 0134 
395, sklic 00 1012026, koda namena: SUBS 
 

DIMNIKARJI 
 

 
 

DIMNIKARSKA DEJAVNOST 
PREDMET POLITIČNIH IGRIC 

 

Nedavni posvet v Državnem Svetu RS je dal jasne 
signale, da mora država na prvem mestu zagotoviti 
sistematično urejeno dimnikarsko dejavnost, ki bo 
oskrbela in nadzirala 500 tisoč kurilnih naprav, tako 
kot zmore Nemčija skrbno spremljati 33 milijonov 
kurilnih naprav. Da ministrstvo za okolje in prostor ne 
opravlja svojega dela, je strokovna javnost 
neprekinjeno opozarjala v času koncesij, pred 
sprejemom spornega zakona leta 2017, ko je stroka 
predlagala nemški sistem, na strokovnem posvetu 
januarja leta 2019, v Državnem svetu maja leta 2019 
in tudi na zadnjem, ki je bil 13. oktobra. Kljub temu je 
dimnikarska dejavnost še vedno prostor za politične 
igrice, državljani pa smo še vedno izpostavljeni 
dimniškim požarom, zastrupitvam in slabšanju 
kakovosti zraka. 
Več na povezavi: Dimnikarska dejavnost v urejenih 
državah ni predmet političnih igric 
 

  

PRISPEVKI IN DAVKI 
 

PREDIZPOLNJEN OBRAČUN DDV 
 

Evidenci obračunanega DDV in odbitka DDV ter 
predizpolnitev obračuna DDV 
Za davčnega zavezanca, ki predloži evidenci najmanj 
tri delovne dni pred potekom roka za predložitev 

https://www.ozs.si/datoteke/ozs/tone%20datoteke/promet2025_v5_novo.pdf
https://www.ozs.si/datoteke/ozs/tone%20datoteke/promet2025_v5_novo.pdf
https://www.ozs.si/datoteke/ozs/tone%20datoteke/Problematika%20sektorja%20cestnih%20prevoznikov%20publ%20splet%2030092025.pdf
https://www.ozs.si/datoteke/ozs/tone%20datoteke/Problematika%20sektorja%20cestnih%20prevoznikov%20publ%20splet%2030092025.pdf
https://www.rtvslo.si/rtv365/arhiv/175168565?s=mmc&t=12
https://www.24ur.com/video/iz-24ur-zvecer-burno-soocenje-petra-piska-in-alenke-bratusek_63487118.html
https://www.ozs.si/novice/aktualno/dimnikarska-dejavnost-v-urejenih-drzavah-ni-predmet-politicnih-igric-68f6108a30bec2ad9880460a
https://www.ozs.si/novice/aktualno/dimnikarska-dejavnost-v-urejenih-drzavah-ni-predmet-politicnih-igric-68f6108a30bec2ad9880460a


 

obračuna DDV, bo davčni organ na podlagi predloženih 
podatkov iz evidenc sestavil predizpolnjen obračun 
DDV, če davčni zavezanec sam še ni predložil obračuna 
DDV za zadevno davčno obdobje. Navedeno pomeni, 
da če davčni zavezanec odda evidenci npr. 25. v 
mesecu za pretekli mesec, pri čemer je rok za oddajo 
obračuna DDV zadnji delovni dan tega meseca, to je 
na primer 31. v mesecu, bo davčni organ sestavil 
predizpolnjen obračun za pretekli mesec, če ga davčni 
zavezanec sam še ni predložil. Če pa bi iz evidenc 
izhajalo, da bi moral davčni zavezanec oddati 
rekapitulacijsko poročilo, mu bo davčni organ 
predizpolnil obračun, če bo evidenci predložil vsaj tri 
dni pred 20. dnem v mesecu (oz. prvim naslednjim 
delovnim dnevom, če je 20. v mesecu nedelovni dan). 
Vir: FURS 

 

PLAČILO AKONTACIJE DOHODNINE 
IN PRISPEVKOV Z ENIM NALOGOM 

 

FURS od marca 2023 dalje omogoča plačevanje 
obveznosti tudi s karticami 
Davčne obveznosti zavezanci lahko plačujejo z e-
računom, Flikom in po novem tudi s karticami.  
Zakona o davčnem postopku (ZDavP-2N) določa od 1. 
januarja 2023 za samostojne podjetnike in druge 
fizične osebe z dejavnostjo poenoten rok za plačilo 
predhodne akontacije dohodnine in prispevkov za 
socialno varnost. Obe obveznosti je potrebno plačati 
najpozneje do 20. v mesecu za pretekli mesec. 
 

Postopek plačila 
V eDavkih se spletno plačilo izbranih obveznosti izvrši 
iz vpogleda eKarticaO preko gumba »ePlačilo za 
označene« oziroma iz vpogleda »Prejeti dokumenti« 
preko gumba »ePlačilo«. Na pregledu pripravljenih 
plačilnih navodil se izbere možnost ePlačilo in nato 
način plačila. Za zaključek plačila se vnesejo podatki v 
skladu z navodili plačilnega servisa in potrdi plačilo. 
Izvršena spletna plačila je mogoče preveriti tudi v 
eDavkih na vpogledu ePlačila, kjer so na povezavi 
»Postavke« na voljo podrobnejši podatki o plačilu in 
sicer o višini zneska, ki bo razporejen na posamezno 
izbrano vrsto davka. 
 

1.Plačilo prispevkov z enim e-računom 
Družbeniki in samozaposlene osebe lahko prispevke 
plačujejo poenostavljeno, z enim plačilom vseh štirih 
prispevkov (PIZ, ZZ, prispevke za starševsko varstvo in 
prispevke za primer brezposelnosti) na podlagi e-
računa. Zavezanec se pri svoji spletni banki prijavi na 
prejem e-računa FURS, davčna številka 77695771. V 
prijavi se za »Referenčno oznako izdajatelja e-računa« 
vpiše davčna številka zavezanca, ki prijavo oddaja.  
Prijavo na prejem e-računa za plačilo obveznih dajatev 
oddajte v svoji spletni banki. E-račun, ki ga boste 
prejeli v spletno banko nekaj dni pred iztekom roka za 
plačilo, bo vseboval vse podatke potrebne za izvršitev 
plačila. Prav tako se zmanjša tveganje, da bi pozabili 
plačati davčne obveznosti. 
Rok za plačilo akontacije in prispevkov je do 20. v 
mesecu za pretekli mesec. 
FURS zavezancu na podlagi obračuna dajatev pripravi 
zbirni plačilni nalog in ga pošlje zavezancu v obliki e-

računa v njegovo spletno banko. Zavezanec plačilni 
nalog potrdi in s tem poravna obveznosti. 
Izdaja e-računa je vezana na predložitev obračuna 
prispevkov za socialno varnost in akontacije davka.  
Na ta način lahko predhodno akontacijo dohodnine in 
vse štiri obvezne prispevke za socialno varnost 
samostojni podjetniki poravnajo z enim plačilnim 
nalogom - e-računom.  
 

2.Plačilo s Flikom preko eDavkov  
Finančna uprava je v sodelovanju z Upravo za javna 
plačila omogočila plačevanje davkov preko sistema 
eDavki s pomočjo Flika. Plačilo s Flikom omogočajo vse 
slovenske banke (razen trenutno Sparkasse, ki še 
pripravlja podporo), kar zagotavlja široko dostopnost 
in uporabnost storitve za vse davčne zavezance. 

Prednosti plačevanja s Flikom preko eDavkov: 
- takojšna izvedba plačila: Flik omogoča takojšnje 

izvajanje plačil, kar pripomore k nemotenemu 
poteku postopkov; 

- enostavna uporaba: plačevanje davkov s Flikom 
preko eDavkov je izjemno enostavno. Z le nekaj kliki 
v eDavkih lahko zavezanci hitro in brez težav 
izvedejo plačilo svojih obveznosti brez izpolnjevanja 
plačilnega naloga; 

- uporabniku prijazno: z enim plačilom se lahko plača 
več različnih obveznosti, ki se sicer plačujejo na 
različne račune. 

 

Kako uporabniki Flika izvršijo plačilo iz 
eDavkov? 
1. Na vpogledu eKarticaO določite obveznosti, ki jih 

želite plačati in izberite možnost »Pripravi plačilna 
navodila za označene«. Plačilna navodila se lahko 
pripravijo tudi iz menija "Prejeti dokumenti", kar 
pomeni, da se lahko plačilo izvede tudi takoj ob 
vročitvi odločbe. Uporabnikom mobilne aplikacije 
eDavki pa je ta storitev na voljo tudi v "Koledarju" 
in obvestilu, ki ga zavezanec prejme kot opomnik tri 
dni pred iztekom roka za plačilo svoje obveznosti. 

2. Na pregledu pripravljenih plačilnih navodil izberite 
možnost "ePlačilo" in nato način plačila Flik. 

3. Vnesite svojo telefonsko številko ali elektronski 
naslov in potrdite plačilo. 

Postopek plačevanja je predstavljen tudi v kratkem 
filmu Plačevanje davkov s Flikom. 
 

3.Plačilo s karticami  
Finančna uprava je razširila nabor načinov plačila, ki se 
jih lahko uporabi v eDavkih. Poleg spletne banke 
Bank@net in Flika je v eDavkih od zdaj mogoče izvršiti 
spletno plačilo davkov tudi s karticami MasterCard, 
Visa, Maestro in Diners club ter rešitvami mobilne 
telefonije mBills in VALÚ. 
 

Postopek kartičnega plačevanja obveznosti do 
Finančne uprave preko mobilne aplikacije eDavki si 
lahko ogledate v predstavitvenem videu Kartično 
plačevanje obveznosti do FURS . 
 
 
 

 
 
 

 

https://www.youtube.com/shorts/5m4-W2Q2U1Q
https://www.youtube.com/watch?v=53wN8i1AO0E
https://www.youtube.com/watch?v=53wN8i1AO0E


 

PRISPEVKI SAMOSTOJNEGA 
PODJETNIKA  

 

Zavarovalna osnova za plačilo prispevkov 
Mesečna zavarovalna osnova je zavezancu določena 
glede na dosežen dobiček. Zavezanci, ki nimajo plač, 
plačujejo prispevke od osnove, od katere plačujejo 
prispevek za pokojninsko in invalidsko zavarovanje, do 
20. dne v mesecu za pretekli mesec. Do 15. dne v 
mesecu je potrebno preko sistema eDavki davčnemu 
organu predložiti obračun prispevkov na predpisanem 
obrazcu (OPSVZ), oziroma se obračun šteje za 
predložen na osnovi predizpolnjenega obrazca POPSV, 
ki ga pripravi FURS.   
 

Minimalna osnove za plačilo prispevkov 
Od leta 2018 dalje je osnova za prispevke za socialno 
varnost  60 % povprečne plače za preteklo leto. 
 

Povprečna letna plača za leto 2024 je 2.394,92€, 
najnižja osnova za plačilo prispevkov je 1.436,95€ 
(60% x 2.394,92€),  najvišja pa 8.382,22€ (3,5 
kratnik PP 2024 = 3,5 x 2.394,92€).  
Najnižji prispevki, ki jih je samostojni podjetnik plačal 
za junij 2025 so v višini 586,09€ in vključujejo tudi 
obvezni zdravstveni prispevek v pavšalnem znesku 
37,17€, najvišji pa 3.239,18€. Najnižji prispevki, ki jih 
bo samostojni podjetnik plačal za oktober 2025 so v 
višini 614,83€ in vključujejo tudi obvezni zdravstveni 
prispevek v pavšalnem znesku 37,17€ ter 28,74€ 
prispevka za dolgotrajno oskrbo, najvišji pa 
3.406,82€. 
 

Če želi samozaposleni zavezanec plačevati prispevke 
od višje zavarovalne osnove, kot je tista, ki mu je 
določena na podlagi doseženega dobička, v obračunu 
prispevkov – OPSVZ obrazcu, v polju 110 vpiše znesek 
zavarovalne osnove, od katere želi prispevke plačevati. 
Posebno obvestilo davčnega organa o zvišanju 
zavarovalne osnove ni potrebno. 
Zasebniki plačajo prispevke na prehodni račun: 

− akontacijo dohodnine do 10. v mesecu, 
− prispevke do 20. v mesecu za pretekli mesec,  
− dajatve za zaposlene na dan izplačila plač 
 

Obrazec obračun prispevkov 
Davčni organ sestavi predizpolnjen obračun prispevkov 
za socialno varnost (PODO-OPSVZ) in ga najpozneje 
do 10. dne v mesecu za pretekli mesec vroči zavezancu 
elektronsko prek portala eDavki. 
Če podatki v obračunu niso pravilni in/ali popolni, ali 
če obrazec PODO-OPSVZ ni bil odložen, mora 
zavezanec v sistem eDavki sam predložiti obračun 
najpozneje do 15. dne v mesecu za pretekli mesec. 
 

PLAČEVANJE PRISPEVKOV   
 

Pri plačilu davkov, prispevkov in drugih obveznih 
dajatvah  zavezanci z referenco na plačilnem nalogu 
določijo vrsto dajatve ali pa izberejo način plačila s 
katerim poravnajo več vrst dajatev, in sicer tako da, 
združijo obveznosti, ki pripadajo isti javnofinančni 
blagajni oziroma istemu IBAN računu. 
Uporabljena referenca pri plačilu vpliva na način 
zapiranja terjatev s plačili v davčnem knjigovodstvu.  

- Primer: plačilo z referenco na izbrano dajatev ali 
izvršilni naslov (npr. SI19 DŠ-45004; DŠ pomeni 
davčno številko zavezanca in šifra dajatve 45004 za 
prispevke za zdravstveno varstvo) zapre zapadle in 
nezapadle terjatve za izbrano vrsto dajatve. 

- Zapiranje s plačilom s splošno referenco (SI19 DŠ-
99996; oznaka 99996 določa, da se plačilo uporabi za 
vse dajatve na podračunu) pa se izvede šele, ko 
terjatve dospejo v plačilo in sicer znotraj prehodnega 
davčnega podračuna na katerega je prispelo. Pri 
uporabi splošne reference se prednostno zapirajo 
terjatve, ki so prej dospele v plačilo.  

- Z enim plačilom se lahko plača več vrst dajatev z 
združitvijo obveznosti, ki pripadajo isti javnofinančni 
blagajni, istemu IBAN računu: 

IBAN Referenca SI19 namen 

SI56 01100-8881000030 DŠ-99996 akontacija davka,  prispevki 
(st. varstvo, zaposlovanje) 

SI56 01100-8882000003 DŠ-99996 Prispevki PIZ 

SI56 01100-8883000073 DŠ-99996 Prispevki ZZ 

Pravilno izpolnjen plačilni nalog je pogoj za pravilno 
evidentiranje prejetega plačila v knjigovodsko 
evidenco. V primeru pomote pri vpisovanju se lahko 
plačilo knjiži na napačnega zavezanca ali zapira 
napačno odprto postavko. V primeru odprte terjatve in 
obveznosti, lahko predlagate pobot, v primeru preveč 
ali napačno plačane dajatve lahko predlagate vračilo ali 
preknjižbo. 
 

Plačilo z enim e-računom 
Zavezanec lahko prispevke plačuje poenostavljeno, z 
enim plačilom vseh štirih prispevkov (PIZ, ZZ, 
prispevke za starševsko varstvo in prispevke za primer 
brezposelnosti) in akontacijo davka na podlagi e-
računa. Zavezanec se pri svoji spletni banki prijavi na 
prejem e-računa. 
Izdaja in plačilo e-računa sta neposredno vezana na 
predložitev obračuna prispevkov za socialno varnost 
in plačilo te obveznosti. V eDavke FURS 10. v mesecu 
vloži obračun prispevkov. Do 15. v mesecu zavezanec 
tako vložen obračun lahko popravi (v primeru bolniške 
ali druge odsotnosti z dela).  
Obveznosti je potrebno poravnati najpozneje do 20. v 
mesecu za pretekli mesec.  
 

PRISPEVKI SAMOSTOJNEGA 
PODJETNIKA - POPOLDANCI 

 

Pavšalni prispevki za zdravstveno, pokojninsko 
in invalidsko zavarovanje za popoldanski s.p. 
Osebe, ki opravljajo dejavnost kot postranski poklic 
(popoldanci), morajo biti obvezno zavarovani za 
invalidnost, telesno okvaro ali smrt, ki je posledica 
poškodbe pri delu ali poklicne bolezni pri opravljanju 
navedene dejavnosti (PIZ) in za poškodbo pri delu in 
poklicno bolezen (ZZ). Popoldanci plačujejo pavšalni 
prispevek za zdravstveno zavarovanje za poškodbe pri 
delu in poklicno bolezen ter prispevek za dolgotrajno 
oskrbo (PZDO) in pavšalni prispevek za pokojninsko in 
invalidsko zavarovanje. Od 1.7.2025 je višina 
pavšalnega prispevka za zdravstveno zavarovanje v višini 
56,60€ in sicer 12,66€ (povprečna plača oktober 2024 =  
2.388,35€ x 0,53%) in dodaten prispevek v višini 37,97€ 
(25% povprečne plače oktober 2024 = 25% X 2.388,35€ 



 

x 6,36%) ter 5,97€ PZDO (25% povprečne plače 
oktober 2024 = 25% X 2.388,35€ x 1,00%) . Zavezanci 
plačajo prispevek za ZZ ne glede na število dni 
opravljanja dejavnosti v posameznem mesecu. 

- Od 1.4.2025 do 31.3.2026 je pavšalni prispevek za 
pokojninsko in invalidsko zavarovanje 49,15€ (doslej 
46,28€).  Prispevek se določi s Sklepom o določitvi 
prispevkov za posebne primere zavarovanja  
(Ur.l.15/2025 z dne 12.3.2025) in velja za obdobje od 
aprila tekočega koledarskega dela do marca naslednjega 
koledarskega leta. 

- V primeru, da zavezanec  v posameznem mesecu začne 

na novo opravljati dejavnost ali preneha opravljati 

dejavnosti in jo opravlja dejavnost manj kot 15 dni, plača 

polovičen znesek prispevka PIZ. 

- Skupni pavšalni prispevki od 1.7.2025 so 105,75€ 

(56,60€+49,15€), ki se jih plača na prehodni račun do 20. 

v mesecu za pretekli mesec. 
 

Primer plačila (obrtniki popoldanci): 
 

Namen Prispevki PIZ 
Prejemnik:  DPD - ZPIZ 
TRR: 0110 0888 2000 003 
Sklic:  SI19  VAŠA DAVČNA ŠTEVILKA - 44008 
Znesek: 49,15€ do 31.3.2026 

 

Namen Prispevki ZZV 
Prejemnik:  DPD - ZZZS 
TRR: 0110 0888 3000 073 
Sklic:  SI19  VAŠA DAVČNA ŠTEVILKA - 45004 
Znesek: 56,60€ od 1.7.2025 

 

Namen Akontacija dohodnine od dohodka iz dejavnosti 
Prejemnik:  DPD 
TRR: 0110 0888 1000 030 
Sklic:  SI19  VAŠA DAVČNA ŠTEVILKA - 40002 
Znesek: X,XX €  

 

Obračun prispevkov – oddaja obrazca v eDavke 
Obračun prispevkov za socialno varnost za osebe, ki 
opravljajo dejavnost kot postranski poklic, so morali 
zavezanci (popoldanci) prvič oddati za januar 2018. 
Zavezanec mora oddati obračun do 15. v mesecu za 
pretekli mesec, če FURS do 10. v mesecu v sistem 
eDavkov ne odloži predizpolnjenega obračuna oz. je ta 
obračun napačen. 
 

PRISPEVKI DRUŽBENIKA – 

POSLOVODNE OSEBE 
 

Zavarovalna osnova za plačilo prispevkov 
Najnižja osnova za obračun prispevkov za socialno 
varnost za družbenike, ki so poslovodne osebe 
(zavarovalna podlaga 040) je od januarja 2020 90% 
povprečne letne plače za preteklo leto.  
Od februarja 2025 dalje je najnižja zavarovalna osnova 
2.155,43€ (90% povprečne letne plače za leto 2024, ki 
je 2.394,92€), najvišja pa 8.382,22€ (3,5 kratnik PP 
2024 = 3,5 x 2.394,92€).  
Zavezanec plača prispevke za socialno varnost 
najpozneje do 20. v mesecu za pretekli mesec in sicer za 
marec 2025 v višini 860,56€ (vključen obvezni 
zdravstveni prispevek v pavšalnem znesku 37,17€)  in 
največ v višini 3.239,18€. Od 1.7.2025 dalje pa 
najmanj 903,67€ (vključen obvezni zdravstveni 
prispevek v pavšalnem znesku 37,17€ in prispevek za 

dolgotrajno oskrbo 43,11€) in največ v višini 3.406,82 
(vključen obvezni zdravstveni prispevek v pavšalnem 
znesku 37,17€ in prispevek za dolgotrajno oskrbo 2% od 
najvišje osnove za prispevke družbenika) . 
Davčni organ sestavi predizpolnjen obračun prispevkov 
za socialno varnost (POPSV) in ga najpozneje do 10. dne 
v mesecu za pretekli mesec vročil zavezancu elektronsko 
prek portala eDavki.  
Če podatki v POPSV niso pravilni in/ali popolni, ali če 
POPSV ni bil odložen, mora zavezanec v sistem eDavki 
sam predložiti OPSVL najpozneje do 15. dne v mesecu za 
pretekli mesec.  
 

PRISPEVKI ZA ZAPOSLENE OSEBE 
 

Zavarovalna osnova za plačilo prispevkov 
Od leta 2015 dalje so najnižje osnove za plačilo 
prispevkov za socialno varnost za zavarovance iz 
delovnega razmerja vezane na znesek zadnje znane 
povprečne letne plače v RS, preračunane na mesec. Za 
izplačila od 1. 1. do vključno 28. 2. se za izračun 
minimalne osnove za zavarovance iz delovnega 
razmerja uporablja znesek povprečne plače 
predpreteklega leta, za izplačila od 1. 3. dalje pa 
znesek povprečne plače preteklega leta. 
Najnižja osnova za obračun prispevkov za delavce v 
delovnem razmerju je  60 % zadnje znane povprečne 
letne plače v Sloveniji, preračunane na mesec 
(144.člen ZPIZ-2). Če je izplačana plača oziroma 
nadomestilo plače nižje od minimalne osnove, se od 
razlike do minimalne osnove obračunajo in plačajo vsi 
prispevki.  
Ta razlika vpliva le na obračunavanje in plačevanje 
prispevkov. To pomeni, da delodajalcem razlike do 
najnižje osnove ni treba prišteti k bruto plači v enakem 
smislu kot to velja za dodatke, torej se zaradi te razlike  
delavčeva bruto plača ne spremeni. Zaradi 
obračunanih prispevkov pa ta razlika posredno vpliva 
na delavčevo neto plačo. 
 

Za izplačila od 1.3.2024  do 28.2.2025 je najnižja 
osnova za obračun prispevkov za socialno varnost za 
osebe v delovnem razmerju v višini 1.332,57 € (60% 
povprečne bruto plače za leto 2023, ki je 2.220,95€). 
 

Za izplačila od 1.3.2025  do 28.2.2026 je najnižja 
osnova za obračun prispevkov za socialno varnost za 
osebe v delovnem razmerju v višini 1.436,95 € (60% 
povprečne bruto plače za leto 2024, ki je 2.394,92€). 
 

Minimalna plača 2025 za delo s polnim delovnim 
časom, opravljeno od 1. januarja 2025, je 1.277,72€. 
 

PRISPEVEK KRATKOTRAJNO DELO 
 

Prispevek za kratkotrajno delo od 1. januarja 
7,17€ 
Kratkotrajno delo je brezplačno opravljanje dela v 
mikrodružbi ali zavodu z najmanj enim in največ 
desetimi zaposlenimi ali pri samozaposleni osebi z 
največ desetimi zaposlenimi. Opravlja ga lahko 
zakonec ali zunajzakonski partner, starši ali otroci 
lastnika mikrodružbe ali samozaposlene osebe, ki lahko 
opravljajo pomoč v podjetju največ 40 ur mesečno in 
za to ne prejmejo plačila. 



 

Delodajalec mora voditi evidenco o opravljenem 
kratkotrajnem delu (ime, naslov in davčno številko 
osebe, ki opravlja kratkotrajno delo, uro začetka in 
zaključka opravljanja kratkotrajnega dela, skupno 
mesečno število ur opravljenega kratkotrajnega dela).  
Delodajalec mora osebo, ki opravlja kratkotrajno delo, 
zavarovati za primer poškodbe pri delu in poklicne 
bolezni (obrazec M12) in za čas opravljanja dela preko 
eDavkov oddajati  REK-O (vrsti dohodka 1509). 
Znesek za zavarovanje za  poškodbe pri delu in 
poklicne bolezni  je  od 1. 1. 2025 v višini 7,17€ 
(0,30% PP za oktober 2024 = 0,3% x 2.388,35€) in se 
plača na TRR: SI56 0110 0888 3000 073, sklic: SI19 
davčna številka 45004.  
 

MINIMALNA URNA POSTAVKA ZA 
ŠTUDENTSKO DELO 

 

Minimalna urna postavka od 8. februarja 7,34€ 
Odredba o uskladitvi najnižje bruto urne postavke za 
opravljeno uro začasnih in občasnih del (Ur.l.7/2025 z 
dne 7.2.2025) določa od 8. februarja 2025 minimalno 
bruto urno postavko  za začasno in občasno delo 
dijakov in študentov v višini 7,34 € (prej 7,21€). 
Zakonsko določena bruto urna postavka za opravljeno 
uro začasnih in občasnih del dijakov in študentov (na 
podlagi 130. c člena Zakona za uravnoteženje javnih 
financ) ne sme biti nižja od zneska minimalne plače, 
preračunanega na uro dela povprečne mesečne 
delovne obveznosti za polni delovni čas, tako da se 
upošteva, da povprečna mesečna delovna obveznost 
za polni delovni čas znaša 174 ur.  
Začasno in občasno delo dijakov in študentov je 
vključeno v pokojninsko in invalidsko zavarovanje 
(pokojninska doba) in zdravstveno zavarovanje. 
Od zneska na študentski napotnici se plačujejo 
prispevki za PIZ v višini 15,5%.  
Delodajalec na znesek na napotnici plača prispevek za 
PIZ v višini 8,85%, prispevek za zdravstveno 
zavarovanje 6,36%, prispevek za poškodbe pri delu in 
poklicne bolezni v višini 0,53%, koncesijsko dajatev v 
višini 16% in  dodatno koncesijsko dajatev v višini 2%. 
Prispevek za dolgotrajno oskrbo znaša 1 % od osnove 
za obračun, ki je bruto znesek zmanjšan za 10 % 
normiranih stroškov. Pomembno je, da ta strošek krije 
delodajalec, kar pomeni, da se bruto ali neto znesek 
študenta ne spremeni. 
 

MINIMALNA URNA POSTAVKA ZA 
DELO UPOKOJENCEV 

 

Minimalna urna postavka do 1. marca 7,35€ 
Zakona o urejanju trga dela (ZUTD) določa, da začasno 
ali občasno delo lahko upokojenec opravlja v obsegu 
največ 60 ur v koledarskem mesecu, pri čemer 
neizkoriščenih ur ni mogoče prenašati v naslednji  
koledarski mesec. Ne glede na navedeno lahko 
upokojenec opravlja začasno ali občasno delo tudi 
največ 90 ur v koledarskem mesecu, vendar največ 
trikrat v koledarskem letu, pri čemer seštevek ur 
opravljenega začasnega in občasnega dela v 
koledarskem letu ne sme preseči 720 ur. 

Sprememba Zakona o urejanju trga dela (ZUTD-G), 
Ur.l.54/2022 z dne 20.4.2022 je določila, da bruto urna 
postavka upravičenca za opravljeno uro začasnega ali 
občasnega dela ne sme biti nižja od zneska minimalne 
plače, preračunanega na uro dela povprečne mesečne 
delovne obveznosti za polni delovni čas, tako, da se 
upošteva, da povprečna mesečna delovna obveznost 
za polni delovni čas znaša 174 ur.  
Od 1. marca 2024 do 28. februarja 2025 bruto 
dohodek za opravljeno začasno in občasno delo v 
seštevku v koledarskem letu ne sme presegati 
10.781,07€, od 1. marca 2025 do 28. februarja 
2026 pa ne sme presegati 10.985,91€. 
Višina bruto urne postavke in višina bruto dohodka za 
opravljeno začasno ali občasno delo se usklajujeta z 
rastjo minimalne plače v Republiki Sloveniji, kot jo 
določa zakon, ki ureja minimalno plačo, ter ju enkrat 
letno določi minister, pristojen za delo, in objavi v 
Uradnem listu Republike Slovenije najpozneje do 
konca februarja v koledarskem letu. Višina bruto urne 
postavke na osnovi spremembe zakona velja od marca 
tekočega koledarskega leta do vključno februarja 
naslednjega koledarskega leta. 
Od 1.marca 2024 do 28.februarja 2025 urna postavka 
za opravljeno začasno ali občasno delo upokojencev ne 
sme niti nižja od 7,21 €, od 1. marca 2025 do 28. 
februarja 2026 pa ne nižja od 7,35€. 
 

 
 

PODATKI O PLAČAH 
 

Povprečna mesečna bruto plača na zaposleno osebo v 
Sloveniji za avgust 2025 je znašala 2.489,76€, neto  
plača pa 1.562,12€.   
Povprečna mesečna bruto plača za obdobje januar - 
avgust 2025 je znašala 2.496,22€, neto 1.580,47€. 
Povprečna mesečna bruto plača za obdobje jun - avg 
2025 je znašala 2.515,94€, neto 1.583,53€. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 



 

UGODNOSTI ZA ČLANE OOZ IDRIJA 
 

DAVČNO IN RAČUNOVODSKO 
SVETOVANJE 

 

Člani  Območne obrtno-podjetniške zbornice Idrija 
lahko koristijo članske ugodnosti - svetovanje na 
davčnem, knjigovodskem, računovodskem področju, 
gospodarsko pravnem in delovno pravnem področju 
(davek od dobička pravnih oseb, davčni postopek, 
dohodnina, DDV,…).  Ob prijavi na svetovanje 
predstavite vprašanje (tema svetovanja).  
Ugodnost za člane: prvo svetovanje (do ene ure) je za 
člane brezplačno.   

Prijave: OOZ Idrija, tel. (05) 37 34 750, E-pošta: 

ooz.idrija@ozs.si 
 

PRAVNO SVETOVANJE 
 

Območna obrtno-podjetniška zbornica Idrija svojim 
članom nudi možnost pridobitve pravnih nasvetov 
odvetnika. Za svetovanje se prijavite na zbornici, kjer 
boste dobili tudi termin glede dneva in ure storitve.  
Ugodnost za člane: prvo svetovanje (do ene ure) je za 
člane brezplačno.   
Prijave: OOZ Idrija, tel. (05)37 34 750, E-pošta: 
ooz.idrija@ozs.si 
 
 

MOJ OBRTNIK  

 
Članom Obrtno-podjetniške zbornice Slovenije, portal 
Moj Obrtnik nudi: brezplačno spletno predstavitev 
vašega podjetja, 90 dnevno brezplačno prejemanje 
povpraševanj, ugodnejši prejem povpraševanj, 
brezplačen prejem SOS povpraševanj.  
https://www.mojobrtnik.com/ 
 

KARTICA MOZAIK PODJETNIH 

 

Kartica Mozaik podjetnih, Nova mobilna aplikacija: 
Po 20 letih plastične kartice je tu digitalna rešitev, ki 
omogoča: 

- Hiter pregled vseh popustov in akcij 

- Obvestila o posebnih ponudbah v bližini 

- Digitalno identifikacijo kot člana OZS 

- Prihranke, ki pogosto presegajo višino članarine 

Preverite aktualni seznam. partnerjev in njihovih 

ugodnosti, ki ga ki ga članom OZS, imetnikom kartice 
Mozaik podjetnih nudijo partnerji projekta. 

 

UPORABA PREDAVALNICE 
 

Najem predavalnice za člane zbornice  
Območna obrtno-podjetniška zbornica Idrija 
predavalnico v prvem nadstropju oddaja tudi najem. 
Predavalnica ima mize in 30 sedežev, opremljena je z 
projektorjem in projekcijskim platnom, možna je 
uporaba interneta. Najemnina se zaračunava v skladu 
s sklepom vodstva zbornice. 
 

Ugodnost za člane  
Člani zbornice, ki potrebovali prostor, kjer bi se sestali 
s svojimi poslovnimi partnerji ali za druge namene, 
povezane z vašo dejavnostjo, predavalnico lahko 
najamete brezplačno po predhodni najavi. 
 

OGLAS V MESEČNEM GLASILU 
 

Objava  oglasa za člane zbornice  
Območna obrtno-podjetniška zbornica Idrija za 
omogoča objavo v mesečnem glasilu. Objava se 
zaračunava v skladu s sklepom vodstva zbornice. 
 

Ugodnost za člane  
Člani zbornice, ki bi želeli objaviti oglas, povezan s 
svojo dejavnostjo v mesečnem glasilu, ga oblikujejo 
v obliki, primerni za objavo in pošljejo na zbornico. 
Objava oglasa v mesečnem glasilu je za člane 
brezplačen. 

 

IZ URADNEGA LISTA
83 28.10. Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o urejanju trga dela (ZUTD-J) 

83 28.10. Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o odpravi posledic naravnih nesreč (ZOPNN-G) 

85 6.11. Zakon o Poslovnem registru Slovenije (ZPRS-2) 

85 6.11. Zakon o izmenjavi elektronskih računov in drugih elektronskih dokumentov (ZIERDED) 

85 6.11. Zakon o izvajanju uredbe (EU) o zaščiti geografskih označb obrtnih in industrijskih izdelkov (ZIUZGOI) 

85 6.11. Zakon o lastniški zadrugi delavcev (ZLZD) 
85 6.11. Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o davku od dohodkov pravnih oseb (ZDDPO-2V) 

85 6.11. Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o splošnem upravnem postopku (ZUP-I) 

  

mailto:ooz.idrija@ozs.si
mailto:ooz.idrija@ozs.si
https://www.mojobrtnik.com/
https://ozs.us3.list-manage.com/track/click?u=5a0d50e04a4e58113d761a093&id=5864c48542&e=5dafdab75a
https://ozs.us3.list-manage.com/track/click?u=5a0d50e04a4e58113d761a093&id=3ca9285dfe&e=5dafdab75a
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PRISPEVKI - OKTOBER 2025 
 

 PRISPEVKI 
ZASEBNIKA in DRUŽBENIKA 

najnižji 
ZASEBNIK 

najnižji 
DRUŽBENIK 

najvišji 

 Bruto zavarovalna osnova v EUR 1.436,95€ 

(60% PP 2024=60% X 2.394,92 €) 
2.155,43€ 

(90%PP 2024=90% X 2.394,92€) 

8.382,22€ 
(3,5 kratnik PP 2024) 

prispevek TRR stopnja referenca 

PIZ  SI56 0110 0888 2000 003  24,35% SI19 DŠ-44008 349,90 

1,19 

524,85 2.041,07 
ZZ  SI56 0110 0888 3000 073 15,45%  SI19 DŠ-45004 259,18 370,19 1.332,22 
Starš. 

var.   
SI56 0110 0888 1000 030 0,20%  SI19 DŠ-43001 2,88 4,32 16,76 

Zaposl.  SI56 0110 0888 1000 030 0,20%  SI19 DŠ-42005 2,87 4,31 16,77 
 PRISPEVKI SKUPAJ  614,83 903,67 3.406,82 

 

DOLOČITEV ZAVAROVALNE OSNOVE  - individualno osnova 
1. ZASEBNIK: Najnižja osnova za prispevke je 60% PP za leto 2024 (PP je 2.394,92€), prisp. skupaj 614,83€ (vklj. OPZ 37.17€ in DO)
             

    

1.436,95 € 

2. ZASEBNIK: Osnova za prispevke = dobiček, povečan za obračunane prispevke, preračunan na mesec in znižan za 25%, vendar 
najmanj do višine 60% PP za leto 2024 (60% x 2.394,92€ = 1.436,95€)       

   

individualno 

3. DRUŽBENIK: Najnižja osnova za prispevke družbenika = 90% PP za leto 2024 (PP za 2024 je 2.394,92), prispevki skupaj: 903,67€ 
( vključen OPZ 37,17€ in DO 2% OD najnižje osnove za prispevke družbenika)     

    

2.155,43 € 

4. ZASEBNIK IN DRUŽBENIK: Najvišja zavarovalna osnova = 3,5 x povprečna letna plača 2024 (3,5 x 2.394,92€), prispevki skupaj: 
3.406,82€ ( vključen OPZ 37,17€ in DO 2% od najvišje osnove za prispevke družbenika) 8.382,22 € 

 

OLAJŠAVE 
1. Splošna olajšava mesečna olajšava € letna olajšava € 
- letni dohodek do 16.832,00 € (mesečni do 1.402,67 €) 438,33 + (1.644,75 -1,17259 x bruto dohodek) 5.260,00 + (19.736,99 -1,17259 x skupni dohodek) 
- letni dohodek nad 16.832,00 € (mesečni nad 1.402,67€) 438,33 5.260,00 

2. Posebna olajšava:   1. otrok       236,53 2.838,30 
                                 2. otrok 257,13 3.085,52 
                                 3. otrok 426,87 5.146,39 
3. za rezidenta, ki se izobražuje (dijaka ali študenta) 306,83 3.682,00 
4. za prostovoljno dodatno pokojninsko zavarovanje 254,55 3.054,65 
5. za dohodke iz delovnega razmerja:                                    

- mesečni bruto dohodek do 1.402,67€ 
438,33 + (1.644,75 -1,17259 x bruto dohodek) Če delojemalec ne želi, da se mu upošteva 

povečana splošna olajšava, se davčna osnova 
zmanjša za 438,33€ - mesečni bruto dohodek  nad 1.402,67€ 438,33 

- za osebe do dopolnjenega 29. leta starosti 113,97 1.367,60 
6. za zavezanca po dopolnjenem 70. letu starosti 131,50 1.578,00 
7. za invalida s 100% okvaro 1.594,54 19.134,42 

 POVRAČILA STROŠKOV V ZVEZI Z DELOM 
Vrsta izplačila ( neobdavčeno do zneskov po Uredbi) Uredba o davčni obravnavi povračil stroškov in 

drugih dohodkov iz delovnega razmerja  

Znesek za prehrano 
na dan prisotnosti, najmanj 4 ure dela, prisotnost na delu nad 10 ur - 
za vsako dopolnjeno uro nad 8 ur + 0,99€  (Uredba Ur.l.87/2022) 

7,96 € 

+ 0,99 € 
Terenski dodatek Uredba (Ur.l.162/2022) 4,49 € 

Prevoz na delo 
Uredba  (Ur.l.87/2022) 0,21 € 

Uredba  (Ur.l.114/2021)  140 € mesečno 

Kilometrina za službeno potovanje Uredba (Ur.l.87/2022)    0,43 € 

Regres za letni dopust 
Najvišji znesek od katerega se ne obračuna prispevke je povprečna 
plača za predpretekli mesec 2.489,76 € 

Dnevnice za službeno pot v Sloveniji Uredba (Ur. l. 162/2022) 
6-8 ur 9,69 € 

8-12 ur 13,88 € 

nad 12 ur 27,81 € 
 

OBRTNIKI - POPOLDANCI  DELOVNI DNEVI DELOVNI PRAZNIKI SKUPAJ 
namen prehodni račun sklic Znesek €  DELOVNI DNEVI september 2025 22 1 23 
akontacija davka na dejavnost SI56 0110 0888 1000 030 SI19 DŠ 40002   OBRAČUN UR 176 8 184 
PIZ nesreče pri delu SI56 0110 0888 2000 003 SI19 DŠ 44008 49,15      
ZZV pavšalni prispevek SI56 0110 0888 3000 073 SI19 DŠ 45004 56,60  

 
 
 

    

SKUPAJ 105,75  
 

    

PODATKI O PLAČAH             bruto € neto €  STOPNJE PRISPEVKOV 
Povprečna plača AVGUST 2025 2.489,76 € 1.562,12 €  PRISPEVEK DELAVEC DELODAJALEC KONTO 

Povprečna plača JANUAR - AVGUST 2025 2.496,22 € 1.580,47 €  Pokojninsko, inval. zavarovanje 15,50% 8,85% SI19 DŠ-44008 

Povprečna plača JUNIJ - AVGUST 2025 2.515,94 € 1.583,53 €  Zdravstveno zavarovanje + 37,17€ 7,36% 7,56% + 0,53% SI19 DŠ-45004 

Povprečna bruto plača  (PP) 2024 2.394,92 € 1.526,02 €  Starševsko varstvo 0,10% 0,10% SI19 DŠ-43001 

Povprečna bruto plača  (PP) 2023 2.220,95 € 1.445,12 €  Zaposlovanje 0,14% 0,06% SI19 DŠ-42005 

Minimalna plača od 1.1.2024 1.277,72 €  SKUPAJ: 23,10% 17,10%  

   Dohodnina LESTVICA  SI19 DŠ-40002 

LETNI OBRAČUN AKONTACIJE  
DOHODNINE 

 MESEČNI OBRAČUN AKONTACIJE  
DOHODNINE neto davčna 

osnova nad 
€ 

neto davčna 

osnova do € 

znesek 

dohodnine € 
SKUPAJ 

 neto davčna 

osnova nad €  

neto davčna 

osnova do € 

znesek 

dohodnine € 
SKUPAJ 

 9.210,26   16 %   767,52     16 % 

9.210,62  27.089,00  1.473,64 + 26 % nad 9.210,26  767,52 2.257,42  122,80 + 26 %  nad  767,52 

 27.089,00 54.178,00  6.122,11  + 33 % nad 27.089,00  2.257,42  4.514,83  510,18  + 33 %  nad 2.257,42 

54.178,00  78.016,32  15.061,48  + 39 % nad 54.178,00  4.514,83  6.501,36  1.255,12  + 39 %  nad 4.514,83 

78.016,32   24.358,43  + 50 % nad 78.016,32  6.501,36   2.029,87  + 50 %  nad 6.501,36 


